Tantargy : Matematika
Id6pont : 2020.06.02

Osztaly : 3.a

Tananyag : irasbeli Osszeadas

** [rd le szamjegyekkel a szamokat! ird kozéjiik a megfelels relacids jelet.

a ) 1E+5sz+9e = =1E+5t+9e
b ) 1E+4sz+6t = =1E+6t+4e
c) 1E+7sz+5e = =1E+5e+7sz
d) 1E+6sz+42e = =1E+64t+2e

** \Végezd el a szamitasokat! ird le irasbeli 6sszeaddssal

a) 1328+561 328+561 1328+661 11328+511
b)862+1017 562+1017 462+1417 852+1117
c ) 1327+602 428+541 145+1832 1624+53
d)397+501 43+945 1575+413 472+150

Ezek az 6sszeadasok NEM ugy vannak irva, ahogy az irasbeli 6sszeadasokat kell
leirni!! A feladatnak az is része , hogy Neked kell a helyi értékeknek
megfelel6en irdsbeli 6sszeadasként leirni!

Kérem hogy NE SZAMOLOGEPPEL szamolj!!!

K6sz6nom a munkad!



